



"Коммерсант": В деле Евгения Дода растут суммы и обвинения

«РусГидро» увеличила ущерб почти в десять раз, а экс-главу компании заподозрили в отмывании

Как стало известно «Ъ», обвинение в растрате, предъявленное СКР бывшему руководителю компании «РусГидро» Евгению Доду, может быть существенно расширено в ближайшее время. Следствие проверяет информацию о причастности известного предпринимателя к незаконному выводу средств за границу и отмыванию криминальных доходов. Ущерб по делу уже превысил 706 млн руб., а погасить его следствие рассчитывает в том числе за счет имущества родственников господина Дода.

Басманный райсуд вчера повторно рассмотрел ходатайство ГСУ СКР об аресте недвижимости, принадлежащей супруге Евгения Дода Екатерине и его отцу Вячеславу. Ранее на нее уже накладывались обеспечительные меры, однако Мосгорсуд отменил данное решение, установив, что часть имущества, в том числе жилой дом, хозблок и участок, была приобретена Екатериной Дод еще до того, как ее муж возглавил «РусГидро».

Повторно обращаясь в суд, следователь СКР сообщил, что потерпевшей стороной по уголовному делу о растрате (ст. 160 УК), совершенной господином Додом, признана «РусГидро», которая в рамках расследования заявила к нему гражданский иск на сумму 706 млн руб. Отметим, что ранее ущерб лишь немного превышал 73 млн руб. и был возмещен компании супругой экс-руководителя.

Как изначально полагало следствие, обвиняемый Дод издал приказ «О специальном премировании членов правления ОАО «РусГидро» по итогам 2013 года», согласно которому начислил самому себе с помощью главбуха Дмитрия Финкеля (является вторым фигурантом дела) специальную премию по итогам работы за 2013 год в размере 353,21 млн руб., неправоммерно завысив размер вознаграждения не менее чем на 73,2 млн руб. Согласно тому же приказу, премии, как считает следствие, незаконно получили и другие топ-менеджеры компании, что и привело к увеличению ущерба. Кстати, по данным источников «Ъ», как следует из документов, изъятых СКР, господин Дод изначально вообще хотел оставить себя и своих подчиненных без премий из-за аварии на Загорской ГАЭС-2, которая нанесла компании значительный ущерб, но впоследствии почему-то передумал.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В свою очередь, Басманный райсуд, удовлетворив повторное требование следствия, наложил обеспечительные меры на десяток объектов недвижимости, принадлежащих супруге и отцу господина Дода. В частности, под арест попали жилой дом площадью 323 кв. м на земельном участке размером более 800 кв. м в поселке Вешки Мытищинского района Московской области; четыре квартиры в столице, площадь одной из которых составляет 400 кв. м, а кроме того, участки в Волоколамском и Ногинском районах Подмосковья и машино-места. Защита родственников господина Дода собирается обжаловать данное решение в Мосгорсуде.

При этом следователь сообщил, что только делом о растрате СКР, очевидно, не ограничится: проверяется информация о возможном совершении экс-главой «РусГидро» других преступлений, в том числе не связанных с его работой в этой компании. По данным источников «Ъ», господина Дода проверяют на причастность к выводу средств из России под фиктивные контракты, а также в отмывании похищенного. Представители его защиты от комментариев воздержались, сославшись на то, что им ничего не известно об этом. В «РусГидро» сообщили, что не комментируют следственные действия.

04 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1070721>